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Ficha 4: Tabla de frecuencias

Tabla de frecuencias de una variable continua
(agrupacion en intervalos)
_Es aquella tabla en la que los datos originales se

2+10
Del ejemplo: x, = *z =

6

clasifican en intervalos de clase. La razén de la

e. Las frecuencias absolutas y relativas

agrupacién por intervalos de clase es el gran niumero
de datos,

Ejemplo:

Se siguen los mismos procedimientos del tema
anterior.
Por lo tanto, resumiendo los datos en una tabla:

"En una posta médica de Lima, se observa que en

.I‘I-"l.‘I"......t.....i&‘l..

~d. Marca de case {x }

~ Esel punto medio de cada intervale:

L_.: Limite inferior de la clase mediana

_ (Limite inferior) + (Limite superior)

x

w: Niimero total de datos )
F, s Precuencia absoluta de la clase mediana

e R Te i i ies 4 TI00
personas de las cuales hemos recopilado una muestra Edades (S B A H
de 20 edades, las cuales mostramos a continuacion: (02— 10) & 2 |2 0100610
105 12500, 02; 15; 175 18; 205 225 25; 25; 26 27; 27; 3% [10=18) 14 4 6 [ 0,20 [ 030

27423833y 34 =26y 22 | 5 [ IT 1035 [ D55

2 —— :
) - [26 - 34) 30 6 17 | 0,30 | 0,85
g e —— : 34-42) | 38 | 3 [20] 005 1

~ Esla diferencia entre el mayor {x;}-yﬂ—m—-z — - — ——

 (x,,) delos datos de I variable. : n=20]  [1.00]

- Del ¢jemplo: el rango es R = 42 -2 = 40 :

. f 2
. Observacidn: =— |=>h =—=0,10
b. MNumero de intervalos de clase (k) : H n h=2=0
— Es el numero de categorias o intervalos en que se +
— vaadividir la informacién. :
+ Medidas de tendencia central
Regla de Sturpes E (Para datos agrupados)
k=1+13322Logn .
(n: mimero de datos) - S .

_Delejemplo: k = 1 + 3,322 Log20 = 5,32 il ik el
sl k = 5,32, se recomienda tomar 5 intervalos o un 3
valor cercana que podria ser 4 o 6. . = xoh x4,

H n
¢. Amplitud o ancho de clase (w) :
Es la diferencia entre el limite superior ¢ Inferior + p\fediana (Me)
de cada intervalo. _ :
Del ejemplo: la amplitud de cada clase seri: u .
R a0 3 z-F, I
TR e H; Me=L_ + 253:.-[ X W
—osearl ={02=10) 10=02=8 E
: Donde:
H
:
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¢. Moda (Mo 5 ]
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d = |
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L)l Fha 6+1. -?'4-16»54.?“-{#24424-3-3 =178 ,J J . ll ki Q?_F . -
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'b) Me=14+ xd=14+35=17.5 = 23,88 !
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jquema Formuiario
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Trabajando en
:m*u .
3 -
[ Blurdaio| | - ; ' ' 3 E 6 E ﬂmmma!ﬂnhsm;rmlx]wdium
Se muestr a ulente tbl de diribucién de los £ COMPANA durae cusho s cqmecuvos
adores de acuerdo con los afios de servicioen 3 Millonesde/ [ ingreson |
unaempresa: | IHRE ] egusos |
P e el | | 3 = |
|; - - L
|15 10) 5 b q H
mo;15) || 20 lc e [ 13
[15; 20) 15 50 B[]
-4.—CHc1da-Tl-iﬂm-dwn4b k. E ok
. Caley | : ;ﬂuﬂua-lau’gdrmuﬁmmh.}m#-&.
. 1
: qilaelF (en2000. | ( ‘ )|
o | Im.qmﬂg&m,.__“mwpmﬁ,ﬁw nente de
. 19992 2000enun 100%. ()
. 1. Los ingresos decrecieron pntcaniunlma!mte'de_
$| | | 1998enunser%. | | (| |)
L | : '+ 7. El siguiente cuadro muestra los ingresos
[5-15} 10 & ([ t | malesde un grupo de trabajadores de H_!!E;;_
[15-25) | 20 4 = - Santiago Export S.A.
[25-35) | 30 R ol
B5-45 | 40 | 7 1 Salurlos. B[ b[H
Calculax. | ] : [300 - 350} :
5. Enla siguiente tabla de distribucion de frecuencias 3 | [400-450) | 30
| | ||| X i | | |s [450 — 500; 012
Ds-25) || 20 ' ! s | |I500 - 550) _
_ el gky 1] g = N ! n=lopf = | 22l L
E.-' % 3 | : | Determina el valor de:
e . ' ¢ B+F3+h2+ He
[45 - 55) 50 5 : ‘
Calcula X I l § I
| i i |
] |10 I ] L
| I |
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1 ] ..
i BE 1Jﬂhm$t:;:mj-z‘mkm:m+
8. Lasi distribucién 3 | W (Wi ancho de la clase comin),
1 1 ] 1 » |
[ ]:nded':.ﬁ:&:ndidmmm *
_ l!ibﬁpur ?Spuﬂmdénl‘udenlasierrl. Lasan- ; Clases X i Fi hi | Hi
churas de clase son iguales. HIEIRTES 0,1
| | | l % r 3
E =% 03
i YIS EE
ITF} L 12 g1 11 % i
E - e
E"'_{.' 5 }5 :
S = 5 de frecuen-
i 12 3 s
— - fol e}
(L0 s 2| :
[ ] | (3
|V Total n=75 3
 Completa y calcula: H
x4+f2+F6+hs I +
[ o EEEEEEEHET hsipmpdimimmndelﬁmw_ _
9. La siguiente tabla corresponde a la distribucién |3 | calcula la mediana. ]
|| de ﬂ!Pﬂ"ﬂ'E _ marzo de |3 | |
| 1999 ...’U db“l“dﬂ'_]l A Lasan- 3| Bl || & |[|A
: T 120:30) 1
Completa y calcula; | E Ty | s
_ . [40;50) i
de puestas | . -
ki m sl [T IS
L [10; ¢ ) 30 ; D151 #
I | | -
L] » F m :
VEE 16 :
IHIBE 20 :
1Ll &l 3 12 s
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L5150 = :
f n==80 :
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